Итоговый тест по математике 
учени__   2__ класса МБУ школы №91
__________________________________________________
1 уровень
 1. Сравни числа 95 и 105: 
а) 95 = 105          б) 95<105                    в) 95 >105
 2. Найди разность чисел 54 и 28: 
а) 16               б) 36                  в) 82                     г) 26. 
 3. Вычисли частное чисел 48 и 6: 
а) 8                 б) 6                     в) 54                     г) 42. 
 4. Укажи правильную запись числа 254 в виде суммы разрядных слагаемых: 
а) 200 + 54                б) 250 + 4               в) 20 + 54                    г) 200 + 50 + 4. 
 5. Вычисли произведение чисел 9 и 5: 
а) 14                  б) 4                 в) 45. 
 6. Сумма двух чисел равна 48, одно из чисел равно 16. Найди другое число: 
а) 32                 б) 64                в) 21                   г) 3. 
 7. Выбери нужный знак: 2ц…100кг
а) >                     б) <                       в) =
 8.  Решением, какого уравнения является число 43?
а)  х - 60 =1          б)   43- х = 43           в) х + 17= 60           г)  х- 50= 7
9.    Вырази 7 дм в сантиметрах:
а) 70 см                 б) 17 см                 в) 7 см
10.   Какая из величин меньше 12 см?
а) 2 дм          б) 1 м          в) 23 см          г) 1 дм

2 уровень
1.     Найди сумму чисел 520 и 167: 
а) 767              б) 687                   в) 353 
  2.     Во сколько раз 28 больше 4? 
а) 7                  б) 24             в) 32           г) 9 
  3.   Вычисли: 5 • 4 + 3 • 6    Запиши результат.

4.   В книге стихи занимают  8 страниц,  сказки – 9 страниц,  а рассказы столько, сколько    стихи и сказки вместе.
  Указать вопрос, соответствующий данному решению:  (9 + 8) + 9
          а) Сколько страниц занимают рассказы и сказки?
          б) Сколько страниц занимают стихи и сказки?
          в) Сколько страниц занимают стихи и рассказы?
          г)  Сколько страниц занимают стихи, сказки и рассказы?
 5.  От куска ткани длиной  24 метра отрезали сначала  6 метров, а потом ещё  4 метра.       Сколько всего ткани отрезали? Запиши решение и выбери ответ.
         а)   20 метров         б)   14 метров      в)   10 метров             г)   18 метров   
 6.  Сторона квадрата 7 см. Вычисли периметр (сумму длин сторон) этого квадрата. 
а) 21 см                б) 49 см                 в) 14 см                г) 28 см
7.    Витрину магазина украшают 9 кукол, а машинок в 3 раза больше. Сколько машинок украшают витрину?  Запиши решение и выбери ответ.
а) 12               б) 6                    в) 27                  г) 36 
8.       Винни-Пух разложил 9л меда в три бочонка. Сколько литров меда входит в каждый бочонок?
а) 9+3 =12 (л)           б) 9-3=6 (л)       в) 9*3=27 (л)       г) 9:3=3 (л)
 9.  Найди корень уравнения: х - 19 = 26 
 х =
 10.  Сосчитай: 5 дм- 3 дм- 15 см – 40 мм
а) 1 см               б)  80 см            в) 10 мм           г) 60 мм



3 уровень
 1. Из чисел  х,  56, 38  составь уравнение, в котором неизвестно вычитаемое. Найди корень уравнения.
 2.    Петя выше Гены, но ниже Андрея. Кто самый высокий?
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